



POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Tomáš Svoboda

Název bakalářské práce: Hodnocení finanční výkonnosti vybraného podniku

Cíl práce: Cílem bakalářské práce bylo posoudit a vyhodnotit s použitím vybraných metod finanční analýzy finanční situaci vybrané společnosti za období 2017 -2021 a vybrané ukazatele porovnat s odvětvovým průměrem.

Jméno vedoucího bakalářské práce: PhDr. Ing. Helena Jáčová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studujícím:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů studentem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou, vč. odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou, vč. odkazů a citací		x		
IV. Posouzení výsledku kontroly plagiátorství:				
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření, úrovně spolupráce studenta s vedoucím práce, formální úpravy a práce s literaturou a její citace (uvedte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- 1) Při srovnání hodnoty pohledávek s hodnotou odvětví, má analyzovaná společnost nižší hodnotu pohledávek. Jaká je průměrná doba splatnosti pohledávek v odvětví stavebnictví?
- 2) Na s. 49 uvádíte výčet benefitů, které firma nabízí svým zaměstnancům – benefit služební automobil i pro soukromé účely je pro všechny zaměstnance?
- 3) Byla společnost seznámena s výstupy Vaší bakalářské práce? Pokud ano, jak je přijala?

Práci doporučuji* – nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: = výborně=

Datum: V Liberci 10. 7. 2023

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Bakalářská práce má logickou strukturu, je postupováno od obecného ke konkrétnímu. Práce je klasicky rozdělena do dvou vyvážených částí, a to část teoretickou a část analytickou. Teoretická část bakalářské práce je zpracována na základě rešerší odborné literatury. Rešerše je zaměřena na charakteristiku finanční analýzy včetně hodnocení finanční výkonnosti pomocí souhrnných indexů.

V praktické části autor představil analyzovanou společnost Ještědská stavební společnost spol. s r.o. Zhodnotil finanční situaci za období pěti let 2017 -2021. Nejprve byly zpracovány horizontální a vertikální analýzy Rozvahy a Výkazu zisku a ztráty za sledované období. Autor následně analyzoval finanční situaci podniku, pomocí vybraných poměrových ukazatelů FA včetně výpočtu bankrotních modelů.

Autor porovnal výsledky vybraných ukazatelů analyzované společnosti s hodnotami odvětví. Aby mohl provést porovnání, všechny výpočty za analyzovaný podnik byly provedeny na základě stejné metodiky, kterou používá MPO. Závěr práce je věnován celkovému zhodnocení finanční situace analyzované společnosti a byly vyvozeny vlastní návrhy a doporučení ke zkvalitnění ekonomické činnosti analyzované společnosti.

Pozitivně hodnotím rozsah a hloubku provedené analýzy. Autor prokázal schopnost analyzovat získaná data a vyvodit vlastní závěry.

Autor zpracoval předkládanou bakalářskou práci samostatně v požadovaném rozsahu. Přípomínky vedoucí bakalářské práce k formální či obsahové náplni byly zapracovány. Z hlediska zvoleného tématu má bakalářská práce vyhovující strukturu. Jednotlivé kapitoly bakalářské práce jsou vyvážené, přehledné a jsou vzájemně provázané. Práce je vhodně doplněna vzorci, číselnými údaji, tabulkami a schémata. Autor pracoval s odbornou literaturou a s interními zdroji analyzované společnosti. Zahraniční literatura byla použita v požadovaném rozsahu.

Pozn: Při tisku došlo pravděpodobně chybnému nastavení okrajů.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem mohu konstatovat, že cíl bakalářské práce a požadavky na ni kladené byly splněny.